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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Omtzigt en Oskam (beiden CDA) aan de 
staatssecretarissen van Financiën en van Veiligheid en Justitie over het 
onderzoek «Erven zonder Financiële Zorgen» (ingezonden 22 oktober 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de staatssecretaris van Financiën (ontvangen 9 november 2012) 

Vraag 1
Bent u bekend met het onderzoek «Erven zonder financiële zorgen»1 waarin 
drie oplossingen worden geschetst voor het onbedoeld beneficiair aanvaar-
den van een nalatenschap? 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van het feit dat op dit moment 700 000 huishoudens een 
grotere eigenwoningschuld hebben dan hun huis waard is, en dat dat aantal 
tot één miljoen dreigt op te lopen?2 

Vraag 3
Bent u op de hoogte van de grote achterstanden in de verwerking van 
beschikkingen over toeslagen en over eigen bijdragen CAK? Deelt u de 
inschatting dat het zeer wel mogelijk is dat in de toekomst meer dan 1% van 
de nalatenschappen negatief zal zijn en dat het niet onmiddellijk duidelijk is? 

Vraag 4
Bent u, conform antwoord 12 op eerder gestelde Kamervragen3, bereid om 
met de opstellers van het onderzoek in gesprek te gaan en aan de Kamer aan 
te geven welke van de geschetste routes uw voorkeur heeft om de «nietsver-
moedende en niet kwaadwillende burger» en zijn eigen vermogen te 
beschermen tegen schulden van de overledene? 

Vraag 5
Kunt u voor eind november 2012 aan de Kamer aangeven hoe u de voor-
keursroute zult omzetten in wetsvoorstellen? 

1 Centrum voor Notarieel Recht van de Radboud Universiteit en Netwerk Notarissen (via 
www.netwerknotarissen.nl).

2 Interimrapport van de Commissie inkomstenbelasting en toeslagen «Naar een activerender 
belastingstelsel» (Commissie Van Dijkhuizen).

3 Aanhangsel Handelingen II 2012/13, nr. 122.
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Financiën, dat de 
schriftelijke vragen van de leden Omtzigt en Oskamp (beiden CDA) over het 
onderzoek «Erven zonder Financiële Zorgen»(ingezonden 22 oktober 2012) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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